
Aan de orde is de eindstemming over het voorstel
van wet van de leden Wolfsen en Luchtenveld tot
aanvulling van de Algemene wet bestuursrecht
met de mogelijkheid van een dwangsom bij niet
tijdig beslissen door een bestuursorgaan (Wet
dwangsom bij niet tijdig beslissen) (29934).

(Zie vergadering van 27 juni 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik vraag aan de heer Wolfsen of hij bereid is om het
wetsvoorstel van hem en onze oud-collega Luchtenveld
in de Eerste Kamer te verdedigen.

De heer Wolfsen (PvdA): Voorzitter. Ik hoor net van mijn
fractievoorzitter: alleen als het niet controversieel is. Ik
denk dat dat niet het geval is. Het spijt mij wel dat het
moet zonder collega Luchtenveld.

De voorzitter: Dat spijt ons ook. Het wetsvoorstel zal
naar de Eerste Kamer worden gezonden.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het drugbeleid, te weten:
- de motie-Van der Ham over investeringen in de
bestrijding van illegale wietteelt in Zuid-Limburg (24077,
nr. 186);
- de motie-Van der Ham over financiële consequenties
van flankerend beleid bij een experiment als genoemd in
het ’’Manifest van Maastricht’’ (24077, nr. 187);
- de motie-Weekers over bestrijding van illegale
cannabisteelt, met name vanuit woningen (24077, nr.
188).

(Zie vergadering van 22 juni 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van der Ham stel
ik voor, zijn motie (24077, nr. 186) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt motie-Van der Ham (24077, nr. 187).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt motie-Weekers (24077, nr. 188).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, D66, de VVD, de LPF en de Groep Van Ouden-
allen voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie ingediend
bij het debat over de financiële verantwoording over
het jaar 2005, te weten:
- de motie-Herben/Eijsink over benoeming van de
Inspecteur-Generaal der Krijgsmacht (30550-X, nr. 8).

(Zie wetgevingsoverleg van 15 juni 2006.)

De voorzitter: De motie-Herben/Eijsink (30550-X, nr. 8) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de krijgsmacht een Inspecteur-Generaal
der Krijgsmacht (IGK) kent, die wordt benoemd op
voordracht van de minister van Defensie;

van mening dat, gelet op de hiërarchische structuur en
cultuur van de Defensieorganisatie in combinatie met de
sterk veranderende inzet van de krijgsmacht, geen
misverstanden mogen ontstaan over de onafhankelijke
positie van de IGK;

verzoekt de regering, bij wet te regelen dat de IGK in het
vervolg wordt benoemd door de Tweede Kamer der
Staten-Generaal,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 11 (30550 X).
Op verzoek van de heer Herben stel ik voor, zijn

gewijzigde motie (30550-X, nr. 11) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels inzake geurhinder vanwege tot
veehouderijen behorende dierenverblijven (Wet
geurhinder en veehouderij) (30453).

(Zie wetgevingsoverleg van 26 juni 2006.)

De voorzitter: Het amendement-Van der Vlies (stuk nr.
13), het amendement-Van den Brink (stuk nr. 11) en de
amendementen-Koopmans (stukken, nrs. 14 en 18) zijn
ingetrokken.

De aanhef van artikel 1 wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Vlies c.s. (stuk nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de LPF, de Groep Nawijn en de
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Groep Van Oudenallen voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 1, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Van der Vlies c.s. (stuk nr.
19), wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 2 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Vlies c.s. (stuk nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn en de
Groep Van Oudenallen voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Oplaat/Koopmans
(stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Wilders, de VVD, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn
en de Groep Van Oudenallen voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 3, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Van der Vlies c.s. (stuk nr.
20) en van het amendement-Oplaat/Koopmans (stuk nr.
15), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 4 tot en met 16 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep
Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor dit wetsvoor-
stel hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet ruimtelijke
ordening inzake grondexploitatie (30218).

(Zie wetgevingsoverleg van 26 juni 2006.)

De voorzitter: De amendementen-Irrgang (stukken nrs.
8, 10 en 11) zijn ingetrokken.

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Lenards c.s. (stuk nr.
19, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 19 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel A, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Lenards c.s. (stuk nr. 19, I), wordt
zonder stemming aangenomen.

Onderdeel B, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Lenards c.s. (stuk nr. 19, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Verdaas c.s. (stuk nr.
14, I) tot het invoegen van een onderdeel BA.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De onderdelen C en D worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Irrgang c.s. (stuk nr.
20) tot het invoegen van een lid 5a in artikel 6.13.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn
en de Groep Van Oudenallen voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Knops c.s. (stuk nr.
17) tot het toevoegen van een lid 8 aan artikel 6.13.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP en de Groep Nawijn voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Onderdeel E wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen F tot en met H worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het
amendement-Verdaas (stuk nr. 14, II) is een artikel IA
ingevoegd.

De artikelen II en III en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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